
 
 

                         
 
 
 
Ata da Vigésima Oitava Sessão 
Ordinária do Segundo Período 
Legislativo da Câmara Municipal de 
Cabo Frio, realizada no dia 
17(dezessete) de novembro do ano de 
2022(dois mil e vinte e dois).---------------- 

 Às dez horas do dia 17(dezessete) de novembro do ano de 2022 (dois mil e 
vinte e dois) sob a Presidência do Vereador Miguel Fornaciari Alencar e com a 
ocupação da Primeira Secretaria pela Vereadora Alexandra dos Santos Codeço, 
reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, 
responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Adeir Novaes, 
Alexandre Marques Cordeiro, Caroline Midori da Costa Silva, Davi dos Santos 
Souza, Douglas Serafim Felizardo, Jean Carlos Corrêa Estevão, Joao Roberto 
de Jesus da Silva, Josias Rocha Medeiros, Leonardo Mendes de Abrantes, 
Oseias Rodrigues Couto, Rodolfo Aguiar de Faria, Silvio David Pio Oliveira, 
Thiago Vasconcelos Leite Pinheiro e Vinícius Caetano Corrêa. Havendo número 
regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão em nome 
de Deus. A seguir foi lida e aprovada a seguinte Ata: Ata do dia 08/11/2022. 
Cumprido o rito regimental o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro 
Secretário a leitura do EXPEDIENTE que constou do seguinte: EM 
CONFORMIDADE COM O ART. 71, ITEM 1 DO REGIMENTO INTERNO: 
LEITURA E APRECIAÇÃO DA ATA: 08/11/2022; POSSE DO VEREADOR 
SUPLENTE DO PARTIDO TRABALHISTA BRASILEIRO-PTB, SENHOR 
SILVIO DAVID PIO OLIVEIRA; EM CONFORMIDADE COM O ART. 71, ITEM 
1 DO REGIMENTO INTERNO: ENTREGA DO DIPLOMA DE MOÇÃO DE 
APLAUSOS, AUTORA: VEREADORA CAROLINE MIDORI - OUTORGADO: 
SENHOR EVERTON FERREIRA BORGES JUNIOR; PROJETO DE LEI: 
0060/2022 - JOSIAS ROCHA MEDEIROS, INSTITUI O FUNDO ESPECIAL DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO – FECMCF; PROJETO DE LEI: 
0306/2022 - ADEIR NOVAES, DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA HORA DO 
SILÊNCIO NOS MERCADOS E SUPERMERCADOS, DE MÉDIO E GRANDE 
PORTE, E SIMILARES, PARA GARANTIR A REDUÇÃO DE ESTÍMULOS 
VISUAIS, SENSORIAIS E ORAIS, PROPORCIONANDO AMBIENTES 
ADEQUADOS E ACESSÍVEIS ÀS PESSOAS PORTADORAS DE 
TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA), NO MUNICÍPIO DE CABO 
FRIO; PROJETO DE LEI: 0541/2022 - JEAN CARLOS CORRÊA ESTEVÃO, 
INSTITUI A SEMANA DE COMBATE AO FEMINICÍDIO NO MUNICÍPIO DE 
CABO FRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0571/2022 - 
ALEXANDRE MARQUES CORDEIRO, DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO DE 
ATIVIDADES RELACIONADAS À CIDADANIA E COMBATE À CORRUPÇÃO 
NAS UNIDADES DE EDUCAÇÃO BÁSICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROJETO DE LEI: 0573/2022 - MIGUEL ALENCAR, DISPÕE SOBRE A 
IMPLANTAÇÃO DE FIAÇÃO SUBTERRÂNEA PARA FINS DE INSTALAÇÃO 
DE REDES DE INFRAESTRUTURA DE TRANSMISSÃO DE ENERGIA 
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ELÉTRICA, DE TELEFONIA, DE COMUNICAÇÃO DE DADOS VIA FIBRA 
ÓPTICA, DE TELEVISÃO A CABO E DE OUTROS CABEAMENTOS 
CORRELATOS EM TODOS OS LOTEAMENTOS E CONDOMÍNIOS 
RESIDENCIAIS A SEREM IMPLANTADOS NO MUNICÍPIO, FIXANDO, AINDA, 
PRAZO FINAL PARA A SUBSTITUIÇÃO DE TODA A FIAÇÃO AÉREA POR 
SUBTERRÂNEA, SOB PENA DE MULTA POR DESCUMPRIMENTO.; 
PROJETO DE LEI: 0575/2022 - DAVI DOS SANTOS SOUZA, DISPÕE SOBRE 
O TOMBAMENTO COMO PATRIMÔNIO HISTÓRICO, CULTURAL E 
ARQUITETÔNICO, DE NATUREZA MATERIAL E IMATERIAL, DA CIDADE DE 
CABO FRIO A CONSTRUÇÃO LOCALIZADA NA ENCOSTA DO MORRO DO 
VIGIA, ENTRE AS PRAIAS DO PERÓ E DAS CONCHAS, CONHECIDA COMO 
CABANA DO PESCADOR; PROJETO DE LEI: 0576/2022 - ALEXANDRE 
MARQUES CORDEIRO, DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE 
AFIXAÇÃO DE AVISO A RESPEITO DA CONDIÇÃO DOS PRODUTOS EM 
PROMOÇÃO, POR CONTA DE AVARIA OU PROXIMIDADE DO PRAZO DE 
VALIDADE, NOS ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS, NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE CABO FRIO; PROJETO DE LEI: 0577/2022 - DOUGLAS 
SERAFIM FELIZARDO, INSTITUI A SEMANA DO BEBÊ NO MUNICÍPIO DE 
CABO FRIO, NA PENÚLTIMA SEMANA DO MÊS DE NOVEMBRO DE CADA 
ANO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0579/2022 - 
DOUGLAS SERAFIM FELIZARDO, ESTABELECE QUE AS MULHERES 
GESTANTES EM ESTADO DE VULNERABILIDADE ECONÔMICA QUE 
REALIZARAM O PRÉ-NATAL NO SISTEMA MUNICIPAL DE SAÚDE DO 
MUNICÍPIO DE CABO FRIO TERÃO DIREITO AO RECEBIMENTO DE 1 (UM) 
ENXOVAL AO FINAL DO PRÉ-NATAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROJETO DE LEI: 0580/2022 - JOSIAS ROCHA MEDEIROS, AUTORIZA A 
CRIAR A CAMPANHA MAMOGRAFIA PREVENTIVA PARA MULHERES COM 
IDADE ENTRE 35 E 50 ANOS NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0581/2022 - JOSIAS ROCHA 
MEDEIROS, DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA TURISTANDO, 
BEM COMO ESTABELECE POLÍTICAS DE INCENTIVO AO 
DESENVOLVIMENTO TURÍSTICO DE INTEGRAÇÃO INTERMUNICIPAL POR 
MEIO DE PARCERIAS PÚBLICO-PRIVADO; PROJETO DE LEI: 0582/2022 - 
JOSÉ BONIFÁCIO FERREIRA NOVELLINO, AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO A RECEBER EM DOAÇÃO AS ÁREAS DE TERRENO QUE 
ESPECIFICA. (MENSGEM EXECUTIVA Nº 31/2022); PROJETO DE LEI: 
0583/2022 - JOSÉ BONIFÁCIO FERREIRA NOVELLINO, DISPÕE SOBRE A 
ATUALIZAÇÃO DO VALOR DO BENEFÍCIO DO PROGRAMA MOEDA SOCIAL 
ITAJURU, INSTITUÍDO PELA LEI Nº 3.286, DE 1º DE JULHO DE 
2021.(MENSAGEM EXECUTIVA Nº 33/2022); PROJETO DE LEI: 0584/2022 - 
THIAGO VASCONCELOS LEITE PINHEIRO, DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 
PROGRAMA MUNICIPAL POR UMA INFÂNCIA SEM RACISMO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0585/2022 - JOSÉ BONIFÁCIO 
FERREIRA NOVELLINO, DISPÕE SOBRE NORMAS E PROCEDIMENTOS 
PARA REALIZAÇÃO DE CERIMÔNIAS SOCIAIS, NAS PRAIAS E PONTOS 
TURÍSTICOS. (MENSAGEM EXECUTIVA Nº 34/2022); PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR: 0007/2022 - JOSÉ BONIFÁCIO FERREIRA NOVELLINO, 
DISPÕE SOBRE O CÓDIGO DE OBRAS E EDIFICAÇÕES, DISCRIMINANDO 
E ESTABELECENDO NORMAS PARA AS CONSTRUÇÕES NO MUNICÍPIO 
DE CABO FRIO; PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR: 0008/2022 - JOSÉ 



BONIFÁCIO FERREIRA NOVELLINO, DISPÕE SOBRE A ATUALIZAÇÃO DA 
PLANTA GENÉRICA DE VALORES (PGV), REGULA A FORMA DE 
APURAÇÃO DO VALOR VENAL DE IMÓVEIS PARA EFEITOS DE 
LANÇAMENTO DO IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO (IPTU) E 
REVOGA A LEI Nº 1.294, DE 31 DE DEZEMBRO DE 1994. (MENSAGEM 
EXECUTIVA 36/2022). Após o senhor presidente solicitou que fosse realizada 
cerimônia de entrega de Moção de aplausos aos agraciados. Em seguida 
declarou empossado o Suplente Silvio David Pio Oliveira, que passou a ocupar 
a cadeira de Vereador, no lugar do Senhor Vanderson Sant`Anna, que se 
ausentaria da Casa Legislativa, em decorrência de que assumiria o cargo de 
Secretário de Obras no Executivo Municipal. Após ser declarado empossado 
pelo presidente da Casa Legislativa fez uso da Tribuna o Vereador Silvio David 
Pio Oliveira, que inicialmente procedeu as saudações de praxe, destacando sua 
alegria e orgulho em assumir a cadeira de vereador. Disse que, as políticas 
públicas faziam parte de seu calendário e estaria sempre a postos em tudo que 
pudesse beneficiar o município de Cabo Frio. Após disse, que era favorável à 
proposição do Vereador Davi Souza quanto ao tombamento da Cabana do 
Pescador no Bairro Peró. Disse que estaria novamente a disposição do povo de 
Cabo Frio como um soldado, para lutar pelo bem da coletividade. Agradeceu a 
presença de todos, no que encerrou sua fala. Pela Ordem – os vereadores 
Josias Rocha Medeiros e Douglas Felizardo parabenizaram o Vereador Silvio 
Davi Pio Oliveira pela posse como vereador na Casa Legislativa. Em seguida, a 
presidente interina Vereadora Alexandra Codeço, dando prosseguimento aos 
trabalhos legislativos, parabenizou ao Vereador Silvio Davi Pio Oliveira pela 
posse na Câmara, destacando que o mesmo somava muito com a Casa. Após, 
franqueou a Tribuna para o Vereador Alexandre Marques Cordeiros, que 
inicialmente saudou a todos. Em seguida parabenizou ao Vereador Silvio Davi 
Pio Oliveira, destacando que estava pronto para aprender com o vereador que 
já estivera atuando na Casa em outra legislatura e solicitou as bençãos de Deus 
para o mesmo. Em seguida disse, que com relação a Cabana do Pescador no 
Bairro Peró, o local era um lugar antigo de apoio aos pescadores e que acionaria 
o Ministério Público, com intuito de que através da lei 3199/1999 o local pudesse 
ser preservado e reconhecido como utilidade pública. Disse que todos deveriam 
estar unidos para que a Cabana dos Pescadores não fosse demolida. Agradeceu 
a atenção de todos, no que encerrou sua fala. Em seguida fez uso da Tribuna o 
Vereador Thiago Vasconcelos, que inicialmente saudou a todos. Após disse 
que, fora eleito com quatro votos a mais do que o Vereador Silvio Davi Pio 
Oliveira e que naquela data sentia-se honrado por estar ao lado do mesmo na 
Casa Legislativa. Continuando disse, que com relação a Cabana do Pescador a 
Câmara não poderia deixar de se manifestar, visto que o local já servira até 
mesmo como cenário de novela e que a seu ver houvera negligência por parte 
do Poder Público, que até a atualidade não procedera o tombamento daquele 
local. Após observou, que havia instituições como era o caso do Shopping Park 
Lagos que conseguiam licenças dos órgãos ambientais em tempo recorde e que 
o mesmo deveria ocorrer com a Cabana do Pescador, por ser lá um local onde 
diversas famílias tiravam seu sustento havia muitos anos. Continuando, 
discorreu sobre as comemorações do dia da Consciência Negra destacando que 
o projeto “Uma Infância Sem Racismo”, de sua autoria, tinha como objetivo a 
conscientização das famílias sobre o racismo. Disse que, o povo negro era 
discriminado havia anos, assim, solicitava o apoio dos Nobres Pares para 



aprovação da mesma. Em seguida teceu comentários sobre outra proposição de 
sua autoria, que tinha como objetivo o fomento da vinda de empresas para a 
região e a criação de empregos para a população.  Disse que a moeda social, 
era apenas um paliativo e não resolveria o problema de ninguém. Em aparte o 
Vereador Josias Rocha disse, que na área de turismo deveria haver atrativos 
diferentes, com o intuito de trazer turistas com poder aquisitivo mais alto para 
Cabo Frio, com poder aquisitivo mais alto. Disse que, havia a necessidade de 
haver um secretário de turismo mais atuante que agilizasse as reformas do Forte 
São Matheus, Morro da Guia, e outros. Também em aparte, a vereadora Caroline 
Midori disse que a cidade vizinha de São Pedro D`Aldêia investia bastante na 
área do turismo e que não entendia qual era o problema de Cabo Frio, que não 
conseguia agir de forma semelhante. Retomando ao seu discurso o Vereador 
Thiago disse, que a seu ver parecia má gestão e que o investimento em um 
turismo sustentável bem como em campeonatos esportivos, por certo 
alavancaria o turismo em Cabo Frio, no que encerrou sua fala. a seguir, fez uso 
da Tribuna o Vereador Leonardo Mendes, que inicialmente saudou a todos. Em 
seguida deu boas-vindas ao novo Vereador Silvio Davi Pio Oliveira. Após, 
discorreu sobre Lei de sua autoria dispondo sobre a obrigatoriedade de que 
irmãos tivessem preferência de matricula na mesma escola, destacando que 
caso os irmãos não estivessem cursando a mesma série, a escola não tendo 
aquela graduação, haveria preferência de matricula em uma escola próxima. 
Continuando falou sobre indicação para reforma da escola de São Jacinto, 
destacando que não podia deixar de agradecer ao governo Municipal por ter 
atendido seu pleito. Após disse que, quando era necessário tecia críticas ao 
governo, mas, que não deixaria de elogiar se fosse o caso. Observou, que 
sempre estivera alertando sobre o fechamento da entrada do Lido, destacando 
que no momento em que fosse necessário prestar socorro a alguém haveria uma 
grande confusão no local, onde já havia tumulto em época de alta temporada. 
Disse ao final que, a cidade estava cheia de “flanelinhas”, quando havia 
máquinas de cobrança de estacionamento em toda a cidade. Agradeceu a 
atenção de todos, no que encerrou sua fala. Após fez uso da tribuna o Vereador 
Davi Souza, que inicialmente saudou a todos. Em seguida parabenizou ao 
Vereador Davi Pio Oliveira, que assumira o lugar do Vereador Vanderson 
Sant`Anna naquela data. Prosseguindo disse, que havia necessidade de que o 
município voltasse a tapar buracos e a fazer reformas urgentes. Observou, que 
o grande desafio para o Secretário de Obras seria a reforma da Praia do Forte e 
que o mesmo já iniciara sua gestão com a pavimentação de uma rua no Bairro 
Jardim Caiçara. Disse, que governar somente seria possível com parcerias e que 
não haveria ninguém melhor do que um vereador para apontar os pleitos da 
população. Em aparte, o Vereador Josias Rocha disse que o vereador fazia uma 
Indicação, mas, que por vezes os secretários não davam nenhuma importância, 
quando deveriam estar empenhados em atender as solicitações dos vereadores. 
Retomando ao seu discurso, o Vereador Davi Souza agradeceu o aparte e 
continuando disse que, era de extrema importância que houvesse um 
planejamento para o verão, em decorrência de que a cidade era turística e que 
o trade turístico, bem como os comerciantes poderiam arrecadar mais dinheiro 
na atualidade, visto que nos anos anteriores foram pandêmicos. Em aparte o 
Vereador Thiago Vasconcelos disse que, o trabalhador da praia saíra muito 
prejudicado durante o período de pandemia e que trabalhar utilizando somente 
dez jogos de mesas prejudicava muito os barraqueiros. Retomando ao seu 



discurso, o orador agradeceu o aparte e disse que havia a necessidade do 
ordenamento, mas, que deveria haver também a conciliação e o diálogo para 
que todos pudessem ser beneficiados. Em aparte o Vereador Silvio Davi Pio 
Oliveira disse que, ele próprio participara da elaboração, no primeiro ano de seu 
mandato, do Código de Posturas, mas, que o mesmo não fora efetuado. Disse 
que Cabo Frio era a sétima cidade mais antiga do país, mas, deixava muito a 
desejar e que a cidade vizinha de São Pedro dava um “banho” de modernidade 
e estruturação na cidade de Cabo Frio com relação à desenvolvimento. Disse 
que, a ideia era ordenar e não castigar o empreendedor individual. Também em 
aparte, o Vereador Douglas Felizardo disse que, entendia que a cada momento 
diminuía mais os direitos do trabalhador ambulante, mas, que tinha esperança 
de que houvesse melhoras naquele setor. Retomando ao seu discurso, o 
Vereador Davi Souza disse que os Nobres Pares eram sempre muito felizes em 
suas falas e que a humanização no trato para com os trabalhadores seria de 
grande valia. Prosseguindo comentou sobre Projeto de Lei de sua autoria, 
dispondo sobre o tombamento da Cabana do Pescador, destacando que o lugar 
fora construído em 1940, quando guardava ferramentas de pesca e que após se 
tornara um restaurante. Disse que o patrimônio deveria ser preservado 
guardando as características próprias. Disse que ficava muito triste e 
preocupado quando a justiça não reconhecia a importância de um patrimônio 
histórico daquela magnitude. Disse, que tomara conhecimento de que havia 
medida judicial pedindo a demolição em cima da hora, assim, era imprescindível 
que a Casa se colocasse na defesa daquele patrimônio. Falou sobre o incêndio 
numa área de preservação ambiental do Bairro Peró e que criara Indicação com 
objetivo de que houvesse a obrigatoriedade do reflorestamento do local. Disse 
que todos sabiam sobre a grande especulação em Cabo Frio e que o incêndio 
naquela área não fora acidental. Disse que Cabo Frio precisava ter memória e 
que a partir do momento em que prédios deixavam de ser tombados e áreas de 
APA eram destruídas, a memória era apagada. Em aparte, a vereadora Caroline 
Midori disse que também na área do Guriri houvera um grande incêndio e que 
chamava sua atenção a demora para a chegada do socorro. Disse que, caso a 
equipe de bombeiros tivesse uma estrutura eficiente o incêndio não teria se 
alastrado da forma como ocorrera. Observou, que lamentavelmente as 
queimadas eram frequentes em Cabo Frio e que animais silvestres foram 
dizimados naquele crime ambiental. Disse também que deveria ser feita uma 
fiscalização muito séria no município com relação aquele tipo de crime. 
Retomando ao seu discurso, o Vereador Davi Souza agradeceu o aparte, 
agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. Após fez uso da 
Tribuna o Vereador Miguel Alencar, que inicialmente saudou a todos. Em 
seguida deu as boas-vindas ao Vereador Silvio Davi Pio Oliveira, destacando 
que o mesmo era um grande defensor das Políticas Públicas. Em seguida teceu 
críticas ao atual governo, destacando que era inacreditável que às vésperas da 
alta temporada a Praia do Forte estivesse em estado precário, mas, que o atual 
secretário de obras colocara a Praia do Forte como prioridade e também os 
buracos existentes em toda a cidade. Disse que o ex-secretário de obras não 
apresentava nenhum planejamento de trabalho e nem dera nenhum tipo de 
satisfação à sociedade. Parabenizou ao Vereador Davi Souza pela proposição 
para tombar a Casa do Pescador no Bairro Peró e disse que havia necessidade 
de que houvesse novos tombamentos no município e que era lamentável que o 
Conselho de Patrimônio não estivesse atuando. Observou que, a última 



nomeação para o citado Conselho ocorrera ainda no governo de Adriano Moreno 
e que o Conselho era imprescindível para a preservação do patrimônio histórico 
e até mesmo para novos tombamentos. Após, sugeriu que o Secretário 
Vanderson Bento apresentasse um planejamento de obras e que comparecesse 
a Casa Legislativa para demonstrar o mesmo, enfatizando que o diálogo era 
salutar para toda a sociedade. Em aparte, o Vereador Davi Souza disse que era 
muito importante que os secretários do atual governo viessem à Casa para 
apresentar seus planejamentos e metas, visto que não era apenas o vereador 
que deveria ir até as secretarias. Continuando disse que algumas secretarias 
eram inoperantes, como era o caso da Secretaria de Turismo destacando que 
os municípios vizinhos receberiam número expressivo de transatlântico, 
enquanto Cabo Frio receberia apenas dez durante todo o verão. Disse que havia 
a necessidade da apresentação de propostas e planejamento por parte dos 
secretários do atual governo e que a Casa deveria se posicionar, no sentido de 
fazer as devidas cobranças. Em aparte, o Vereador Thiago Vasconcelos falou 
sobre a importância do turismo de qualidade, ressaltando que o investimento no 
turismo esportivo, aproveitando a vocação natural possibilitada pelas praias e os 
constantes ventos traria um excelente retorno financeiro. Também em aparte, o 
Vereador Josias Rocha disse que concordava com o vereador Vasconcelos e 
que um turismo de qualidade seria interessante para todos. Retomando ao seu 
discurso, o vereador Miguel Alencar agradeceu os apartes e continuando disse 
que, o prefeito estava no caminho certo para melhor conduzir o município e que 
as críticas eram sempre no sentido de tentar melhorar. Disse que esperava que 
a prefeitura prosseguisse dialogando com a sociedade e com a Casa Legislativa, 
no que encerrou sua fala. Não havendo mais oradores inscritos para o uso da 
Tribuna o Senhor Presidente conduziu os trabalhos para a Ordem do Dia. 
NESTA ETAPA, FORAM ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 
0060, 0306, 0541, 0571, 0573, 0576, 0577, 0579, 0580, 0581, 0582, 0583, 0584 
E 0585/2022, PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR: 0007 E 0008/2022. FOI 
APROVADO O REQUERIMENTO DE URGÊNCIA 261/2022 AO PROJETO DE 
LEI: 0575/2022. TENDO EM VISTA A APROVAÇÃO DO REQUERIMENTO DE 
URGÊNCIA 261/2022 AS COMISSÕES TÉCNICAS EMITIRAM PARACER 
FAVORÁVEL EM CONJUNTO AO PROJETO DE LEI: 0575/2022 QUE FOI 
APROVADO, ESTANDO, PORTANTO APROVADO O REFERIDO PROJETO. 
FORAM APROVADOS OS REQUERIMENTOS: 0245 E 0260/2022 E AS      
INDICAÇÕES: 0593, 0757, 0785, 0787,0797, 0799/2022, 0800, 0802 E 
0803/2022. FOI APROVADO PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE 

REDAÇÃO FINAL NOS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0009, 
0010, 0135, 0159, 0161, 0162, 0204, 0209, 0212, 0214, 0219, 0221, 0228, 0328, 
0490 E 0495/2022. FOI APROVADO PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO 

DE POLÍTICAS PÚBLICAS AOS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 
0198/2021, PROJETO DE LEI: 0250, 0254, 0256, 0257, 0261, 0262, 0265, 0267, 
0269, 0270, 0281, 0283, 0284, 0368 E 0373/2022 SENDO A SEGUIR 
ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE REDAÇÃO FINAL. FOI APROVADO 
PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA AOS 
SEGUINTES VETOS: VETO: 0180, 0197, 0202, 0206, 0207, 0209, 0211, 0212, 
0213, 0215, 0216, 0217, 0220, 0222, 0223, 0225, 0226, 0228, 0242 E 242A/2022 
ESTANDO, PORTANTO DERRUBADOS OS VETOS. FOI APROVADO 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA AOS 



SEGUINTES VETOS: VETO: 0194, 0221, 0224, 0227, 0229, 0230 E 0232/2022 
ESTANDO, PORTANTO MANTIDOS OS VETOS. Terminada a Ordem do Dia, o 
Senhor Presidente franqueou a Tribuna para a Explicação Pessoal. Não 
havendo oradores para o uso da Tribuna em Explicação Pessoal, o Senhor 
Presidente lembrou que na próxima segunda feira, dia 21 de novembro haveria 
audiência pública para discussão sobre a LOA, às dez horas. encerrou a 
presente Sessão em nome de Deus. E para constar, mandou que se lavrasse a 
presente Ata, que depois de lida, submetida à apreciação Plenária, aprovada, 
será assinada para que produza seus efeitos legais. 

 


